

課程名稱：銀髮族基礎手機及電腦操作就是簡單

授課教師：灶杞

撰寫學員：羅O婷

以往的我，都靠自己的直覺在使用手機，因為從來沒有真正認真學過且周圍的年輕人忙自己的事無暇理睬我這位中年人，手機相關應用使用起來既不清楚，要按那裡也不熟練步驟，有一天突然看到萬華社區大學網站上有開手機班課程，當天晚上7點半下班後立刻手刀衝到龍山國中報名，35年後重新披上同學外衣，喊比自己年輕許多的阿弟老師。

剛到教室的我內心十分忐忑，我以外的臉孔全是陌生人，一個人都不認識，內心吶喊著來這對嗎？然而隨著每一堂課跟著榮榮老師細心的分段示範、引導、與教學，讓即便是沒有經驗的我也能一步一步的，跟大家一起學習、完成作品。不僅如此，也能讓我很清楚地了解自己不會什麼，和別人比起來哪裡有不足的地方，隨著榮榮老師的教導與建議，自己使用手機變得更好。

任何人學習過程需要很多的鼓勵，感謝榮榮老師的耐心和鼓勵，還有同學之間彼此互相鼓勵，你教我我教你，大家一起成長，讓我相信自己可以做到，謝謝榮榮老師及每一位同班同學。

另外值得一提的是，萬華社區大學教學環境有別於一般補習班，它擁有更舒適，更寬闊的空間。在這裡學到的不只學到使用手機技巧，還認識來自四面八方的同學，彼此交流不同生活體驗，公民素養週各項題目演講及萬華街區實際導覽，認識萬華風土人情，以及展現萬華要進步、向前行之執著。萬華社區大學老師們對教學的熱忱也深深地感動了我。很幸運能找到這麼棒的空間、師資，未來我一定還會一直學習下去！